

♂ gachimuchi ♂

♂ Гачимучи ♂ (ガチムチ - сильный мужчина) - это смешанное боевое искусство и система самозащиты, которое возникло и развивалось в низших сословиях японского народа в эпоху средневековья, оставалось долгие годы незаслуженно забытой, получило неожиданный всплеск популярности благодаря деятельности Вана Даркхолма, Билли Хэрингтона.



Следует понимать, что ♂ gachimuchi ♂ - это в первую очередь философия жизни, продвигающая саморазвитие и глубоко осуждающая применение силы и своих умений во вред обществу.

- Конкретных правил в этом виде единоборств нет, поэтому там используются все известные приёмы и захваты.
- Обязательным атрибутом борцов являются : обнажённый торс и мускулистое тело.
- Во время поединка борцы имеют право эмоционально давить друг на друга.
- Преимущественно данный вид единоборств распространён в Японии.
- Записи поединков часто находятся в открытом доступе в сети Интернет.

Известные ♂ борцы ♂

- Билли Херрингтон



- Ван Даркхолм



- Эти актёры имеют весьма харизматическую внешность и свои коронные фразы, послужившие главной причиной продвижения ♂ Gachimuchi ♂ в интернете.

♂ Билли Херрингтон ♂

- ♂ Билли Херингтон ♂ . Самый узнаваемый борец ♂ гачимучи ♂ , кумир миллионов и просто хороший человек.
- Борцовскую карьеру начал с того, что жена в качестве розыгрыша отослала его фотку в местную ФСБ , благодаря чему Билли был замечен режиссёрами поединков.
- Сцена его рестлинга с Дэнни Ли положила начало всему современному гачимучи.
- В возрасте 39 лет завершил борцовскую карьеру ради спокойной, семейной жизни.

Вывод

- Хотя данный вид спорта распространён преимущественно в Японии, но всеравно он считается уважаемым в наших кругах.